
431 

 

   

 

C O N G R E G A Ç Ã O 

 

Ata da ducentésima septuagésima (270ª) reunião da Congregação, em sessão 5 

extraordinária. Aos trinta (30) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às 15 horas e 30 minutos, na sala virtual de reuniões do Instituto de Matemática 

e Estatística da Universidade Federal da Bahia, 

(https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/direcaoime), em primeira convocação, a 

Congregação do Instituto de Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do 10 

Diretor, Prof. Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os membros: Kleyber 

Mota da Cunha, Vice-diretor; Maristela Dias de Oliveira, Coordenadora do Colegiado 

do Curso de Estatística; Joilson Oliveira Ribeiro, Chefe do Departamento de 

Matemática; Giovana de Oliveira Silva, chefe Departamento de Estatística; Dirk Erhard, 

coordenador do colegiado do curso de Mestrado em Matemática; Vaninha Vieira dos 15 

Santos, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Tatiane Nogueira Rios, 

Coordenadora do Colegiado de Sistemas de Informação; Alírio Santos de Sá, Vice-

Coordenador do PPGM, Maycon Leone Maciel Peixoto, Coordenador do Colegiado de 

Ciência da Computação; Manoel Gomes de Mendonça Neto, Coordenador Colegiado do 

PGCOMP, Maikel Antonio Samuays, coordenador do Colegiado de Matemática; 20 

Ecivaldo de Souza Matos, coordenador do Colegiado do Curso de Licenciatura em 

Computação; Márcia Barbosa de Menezes, representante do IME no CAE; Elaís Cidely 

Souza Malheiro, Vice-Coordenadora do PROFMAT; Mariana Cassol, Representante do 

Corpo docente, Edleide de Brito, Representante do IME no CAPEX, Jairo Santos 

Lordelo, Representante do Corpo Técnico-Administrativo e aberta a sessão, o Senhor 25 

presidente deu início a reunião com pauta única referente a remoção dos servidores 

técnico-administrativos do Instituto de Matemática e Estatística para o Instituto de 

Computação, conforme disposto na Resolução 05/2021 do CONSUNI/UFBA. O diretor 

comunicou que após análises e conversas com professores do IME/UFBA seriam 

indicados três servidores técnico-administrativos a serem removidos para o IC/UFBA, 30 

em cumprimento ao descrito no Art. 5 da Resolução 05/2021 do CONSUNI/UFBA, 

porém no dia 29.09.2021, os servidores Kleber Batista Silva, Silvana Moreno dos 

Santos Ribeiro e Miquéias Queiroz da Silva, apresentaram processos de remoção 

voluntária para o Instituto de Computação da UFBA. O servidor Elias Heider Cardoso 

enfatizou sobre o pedido dos técnicos-administrativos, feito à Congregação do 35 

IME/UFBA e deliberado pela mesma de que não haveria remoção ex-ofício. Diante 

disso, manifestou a insatisfação dos servidores quanto a condução do processo de 

remoção e pontuou o quanto foi desgastante. Após um breve debate e dirimidas todas as 

dúvidas, os pedidos de remoção do IME/UFBA para o IC/UFBA, dos servidores Kleber 

Batista Silva, Silvana dos Santos Moreno Ribeiro e Miquéias Queiroz da Silva foram 40 

aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente agradeceu 

aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, 

secretária, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua 

aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, 29 de novembro de 

dois mil e vinte e um. 45 
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